



ACADEMIA DE ȘTIINȚE AGRICOLE ȘI SILVICE "GHEORGHE IONESCU-ȘIȘEȘTI"  
INSTITUTUL NAȚIONAL DE CERCETARE-DEZVOLTARE PENTRU BIOTEHNOLOGII  
ÎN HORTICULTURĂ ȘTEFĂNEȘTI ARGEȘ

Oras Ștefănești, Șos. București-Pitești, nr. 37, jud. Argeș  
Telefon: 0248/266838; Fax: 0248/266808; www.incdbh-stefanesti.ro  
E-mail: incdbh.stefanesti\_ro@yahoo.com; INCDBH.Stefanesti@asas.ro

Nr. 3183 / 10.11.2023.

## METODOLOGIE

### privind organizarea și desfășurarea concursurilor pentru obținerea gradelor profesionale CS II și CS I a personalului de cercetare științifică la INCDBH Ștefănești

## DISPOZIȚII GENERALE

Regulamentul privind organizarea și desfășurarea concursurilor pentru obținerea gradelor profesionale CS II și CS I a personalului de cercetare științifică și încadrarea pe funcții în cadrul INCDBH Ștefănești a fost elaborat în concordanță cu prevederile:

- Legii 319/2003 – privind statutul personalului de cercetare-dezvoltare;
- Ordinului ministrului educației naționale și cercetării științifice nr. 6129/2016 privind aprobarea standardelor minimale necesare și obligatorii pentru conferirea titlurilor didactice din învățământul superior, a gradelor profesionale de cercetare-dezvoltare, a calității de conducător de doctorat și a atestatului de abilitare, publicat în Monitorul Oficial al României, nr. 123 bis din 15.02.2017, Comisia 14 – Ingineria resurselor vegetale și animale;
- Regulamentului privind organizarea și desfășurarea concursurilor pentru obținerea gradelor profesionale a personalului de cercetare științifică și încadrare pe funcții în instituțiile și unitățile de cercetare – dezvoltare cu profil agricol din subordinea / coordonarea Academiei de Științe Agricole și Silvice nr. 3343/12.10.2012;
- Recomandarea Comisiei 14 – Ingineria resurselor vegetale și animale nr. 426/27.01.2021 privind documentele justificative la toate criteriile din fișa de evaluare a îndeplinirii standardelor minimale conform Ord. 6129/2016;
- Regulament de organizare și funcționare a Consiliului științific al INCDBH Ștefănești din 20.01.2022.

Prezentul regulament stabilește modalitățile de promovare în gradele CS II și CS I precum și încadrarea pe grade profesionale a personalului de cercetare științifică din domeniul agricol.

Numărul de posturi pe funcții și grade profesionale se propune de către consiliul științific și se aprobă de către consiliul de administrație al INCDBH Ștefănești -Argeș.

### **Condițiile de participare**

Condițiile minime pe care trebuie să le îndeplinească persoanele supuse evaluării pentru activitatea de cercetare științifică sunt cele stipulate în Legea 319/2003, Art. 16, Alineatul (3) literele d și e și Regulament ASAS nr. 3343/12.10.2012:

- pentru cercetator științific gradul II, sa aibă activitate de cercetare-dezvoltare în specialitate sau în învățământul superior de cel puțin 8 ani (2 ani de la obținerea CS III) și titlul științific de doctor; pentru candidații care provin din afară învățământului superior sau a cercetării științifice, o vechime de 12 ani în profilul postului;

- pentru cercetator științific gradul I, sa aibă activitate de cercetare-dezvoltare în specialitate sau în învățământul superior de cel puțin 9 ani (2 ani de la obținerea CSII) și titlul științific de doctor; pentru candidații care provin din afară învățământului superior sau a cercetării științifice, o vechime de 15 ani în profilul postului;

- personalul de cercetare-dezvoltare sau din învățământul superior, care îndeplinește condițiile de studii, cu o activitate deosebită în domeniul postului pentru care concurează, demonstrată prin lucrări de specialitate de valoare națională și internațională, poate să se prezinte, cu aprobarea consiliului științific, la concursul pentru ocuparea unui post în cercetare-dezvoltare cu reducerea condițiilor de vechime stabilite la lit. b)-e) cu maxim 30%.

Hotărârea de reducere a condițiilor de vechime este luată pe baza documentelor din dosarul personal al candidatului și mapa cu lucrări reprezentative la solicitarea formulată în scris de către candidatul la concurs.

Funcțiile și gradele profesionale de cercetare-dezvoltare se ocupa prin concurs, pe baza evaluării performanțelor profesionale ale candidaților de către o comisie de concurs.

Comisia de concurs este formată din directorul științific/secretarul științific al instituției sau al unității și din 4 membri, cadre didactice universitare și cercetători, dintre care cel puțin 2 din afară instituției sau a unității respective; se propune de Consiliul Științific (art. 7 k din ROF al Consiliului Științific), Directorul General o numește și înaintea la ASAS spre aprobare. În comisiile pentru ocuparea posturilor de CS II se

numesc profesori universitari sau conferențieri universitari și CS I ori CS II. În comisiile pentru ocuparea posturilor de CS I se numesc profesori universitari și CS I.

Concursul pentru ocuparea posturilor de cercetător științific gradul II și cercetător științific gradul I constă în analiza dosarului și interviu cu comisia de concurs.

*\*În cazul în care funcția de Director științific nu este ocupată, se atașează o adeverință/notă la decizia de numire a comisiei de concurs (conform listei documentelor din dosarul de concurs CSI/CSII – site-ul MCID <https://www.old.research.gov.ro/uploads/sistemul-de-cercetare/promovare-csi-csii/2020/lista-documente-cs.pdf>)*

Dosarul se întocmește în conformitate cu dispozițiile în vigoare menționate pe site-ul Ministerului Cercetării, Inovării și Digitalizării și Regulament ASAS nr. 3343/12.10.2012.

Fiecare membru al Comisiei de concurs analizează dosarul și efectuează evaluarea activității candidatului pe fișele de evaluare.

Președintele comisiei întocmește raportul comisiei care trebuie să conțină o sinteză a rezultatelor obținute de fiecare candidat.

Consiliul Științific avizează rezultatul concursurilor pentru CS I și CS II și înaintează la ASAS spre analiză și aprobare dosarele de concurs.

Dosarul de concurs completat cu documentele rezultate în urma concursului, împreună cu mapa cu contribuții științifice semnificative ale candidatului sunt depuse de ASAS la Ministerul Cercetării, Inovării și Digitalizării.

Emiterea ordinului de validare și acordare a gradului de CS I și CS II se face de către Ministerul Cercetării, Inovării și Digitalizării.

Încadrarea pe funcție, în gradele profesionale CS I și CS II se face prin decizie a conducătorului instituției.

### **Programul concursului**

- Concursul se anunță public, prin afișare la sediul instituției, prin publicare într-un ziar de circulație națională și publicare pe site-ul instituției; fiecare unitate de cercetare-dezvoltare organizatoare de concurs CS I și CS II are obligativitatea de a posta pe pagina proprie de internet metodologia de concurs care trebuie să fie în conformitate cu Legea nr. 319/2003 privind Statutul personalului de cercetare-dezvoltare.

- Înscrierea la concurs se face în termen de 30 de zile de la data publicării anunțului.
- Durata și finalizarea concursului la nivel de comisie: 30 de zile de la data încheierii înscrierii.
- Durata și finalizarea concursului la nivelul instituției organizatoare: 45 de zile de la depunerea raportului comisiei de concurs.

**Președinte Consiliu științific,**

**Ionela-Cătălina GUȚĂ**

